

महत्वपूर्ण एवं खास

बेंगलुरु में बंधक बनाए गए सभी 11 मजदूर सकुशल घर लौटे

केन्द्रीय मंत्री विष्णु साय की पहल हुई कामयाब

न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ के जशपुर जिले से ले जाकर कर्नाटक की राजधानी बेंगलुरु में बंधक बनाए गए सभी 11 मजदूरों को आज कोतबा थाना पुलिस ने वापस लाकर उनके परिजनों को सौंप दिया। बेंगलुरु में बंधक बने इन मजदूरों में एक के पास केन्द्रीय मंत्री विष्णु देव साय का मोबाइल फोन का नम्बर होना वरदान बन गया। इसी के फलस्वरूप बंधक मजदूरों को तत्काल पुलिस की मदद के बाद वे अपने घर लौट गए हैं। इन मजदूरों को आकर्षक वेतन का लालच देकर बेंगलुरु ले जाकर बेच देने वाले राजू नामक स्थानीय आरोपी के विरुद्ध पुलिस ने मानव तस्करी का अपराधिक मामला दर्ज किया है।

एसडीएम ने पकड़ा पिकअप में लोड चोरी का कोयला

न्याय साक्षी/रायगढ़। एसडीएम धरमजयगढ़ को सूचना मिली कि एक पिकअप कोयले से भरी जा रही है जानकारी मिलते ही एसडीएम चौबे हरकत में आ गए मामला बीती रात्रि का है। मिली जानकारी के अनुसार सूचना पर रैरुमा चौकी क्षेत्र में दबिश देकर पकड़ा। लेकिन इससे पहले पिकअप चालक एसडीएम के वाहन को ही दुर्घटना ग्रस्त कर भागने की फिराक में था। बताया जा रहा है कि इस पर एसडीएम ने भी हार नहीं मानी और अवैध कोयले से लदी तेज रफ्तार पिकअप का पीछा करते हुए अन्ततः धर दबोचा बताया जा रहा है कि एसडीएम की गाड़ी दुर्घटना होते होते बाल बाल बची। एसडीएम ने बताया उनकी गाड़ी में खरोंच आई। फिलहाल वाहन को जप्त कर की जा रही आगे की कार्यवाही की जा रही है।

प्रबलप्रताप सिंह जूदेव का कल रायगढ़ में जनसंपर्क कार्यक्रम

न्याय साक्षी/रायगढ़। भारतीय जनता युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष विकास केडिया ने विज्ञप्ति जारी करते हुए बताया की लोकसभा चुनाव के दृष्टिकोण से रायगढ़ लोकसभा प्रत्याशी गोमती साय के प्रचार और नरेंद्र मोदी को पुनः भारत का प्रधानमंत्री बनाए जाने के संकल्प के लिए प्रबल प्रताप सिंह जूदेव (भाजयुमो प्रदेश उपाध्यक्ष ,जिला पंचायत उपाध्यक्ष जशपुर) आगमन हो रहा है, जो श्रीमती गोमती साय प्रत्याशी भाजपा लोकसभा रायगढ़ के पक्ष में जनसम्पर्क, करेंगे।

इंड सिनर्जी लिमिटेड की ओर से की गई प्याऊ की व्यवस्था

न्याय साक्षी/रायगढ़। इंड सिनर्जी लिमिटेड कोटमार की ओर से चिलचिलाती धूप एवम बढ़ते तापमान के मद्देनजर जनमानस के हितों को ध्यान में रखते हुए, एवम अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का निर्वहन करते हुए सार्वजनिक स्थलों पर पीने के पानी की समुचित व्यवस्था प्याऊ के रूप में कोटमार, महापल्ली ,लोइंग एवम कोतरलिया रेलवे स्टेशन में की गई है। इन सभी प्याऊ का लोकार्पण स्थानीय जनप्रतिनिधि एवं गणमान्य लोगों साथ कम्पनी के मानव संसाधन विभाग के अधिकारियों की सामुहिक उपस्थिति में किया गया। कम्पनी के इस नेक कार्य से आस पास के ग्रामीणों एव राहगीरों को चिलचिलाती धूप से निजात मिलेगी।

तालाब में गिरा जंगली सुअर, वन प्रबंधन ने जंगल में छोड़ा

परिसर रक्षक व विजयपुर वन प्रबंधन समिति सदस्यों की सक्रियता से बच गई जान

न्याय साक्षी/रायगढ़। गर्मी का मौसम शुरू होते ही जहां जंगल में आग लगने की घटना शुरू हो गई है। वहीं अब जंगल से निकल कर वन्यप्राणी भी बस्ती तक पहुंच रहे हैं। कल शाम भी बोइरदादर जंगल की ओर से भटकते हुए एक जंगली सुअर विजयपुर गांव के करीब आम बाड़ी में पहुंच गया था। जब इसकी जानकारी परिसर रक्षक को हुई, तो विजयपुर वन प्रबंधन समिति के सदस्यों के साथ मिलकर वहां पहुंचे, लेकिन वह तब तक विजयपुर तालाब में जा गिरा, इसके बाद परिसर रक्षक व समिति सदस्यों ने बड़ी मशकत करते हुए उसे तालाब से बाहर निकाला और सुरक्षित जंगल में उसे छोड़ा।

इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक शुक्रवार की शाम को एक जंगली सुअर बोइरदादर जंगल से भटकते हुए विजयपुर गांव के करीब पहुंच गया था। यहां आमबाड़ी में दो महिलाओं ने जब उसे देखा तो एक महिला के उपर उसने हमला किया, इससे महिला गिर गई। इसके बाद अन्य लोगों ने हो हल्ला कर उसे भगाने की कोशिश की, तो वह मुख्य मार्ग को पार कर तालाब में चला गया। तब तक मामले की जानकारी परिसर रक्षक गोवर्धन राठौर को लग चुकी थी। तब उन्होंने तत्काल जंगली सुअर को सुरक्षित जंगल तक पहुंचाने के लिए विजयपुर



वन प्रबंधन समिति के अध्यक्ष श्याम मालाकार सहित अन्य सदस्यों को लेकर मौके पर पहुंचे और जंगली सुअर को तालाब से

बाहर निकालने के लिए रेस्क्यू शुरू कर दिया गया। काफी मशकत के बाद जंगली सुअर को तालाब से बाहर निकाला गया और डिफ्टी रेंजर राजेश्वर मिश्रा की मौजूदगी में बोइरदादर क्षेत्र के जंगल में ले जाकर उसे सुरक्षित छोड़ा गया। बताया जा रहा है कि जंगली सुअर काफी उग्र था और भटकते हुए वह जंगल से बाहर आ गया था। यहां यह बताना भी लाजिमी होगा कि रायगढ़ वन मंडल के कई बीट में परिसर रक्षक अपने

मुख्यालय में नहीं रहते थे। ऐसे में डीएफओ मनोज पांडे ने मामले को गंभीरता से लेते हुए सभी बीटगार्ड को अपने मुख्यालय में रहने निर्देशित किया। वहीं शहर के सबसे करीब का बोइरदादर बीट करीब चार माह पूर्व एक महिला बीटगार्ड के भरोसे होने के कारण पूरी तरह से नियंत्रण से बाहर हो गया था। तब यहां की बिगड़ती स्थिति को भी देखते हुए संवेदनशील डीएफओ मनोज पांडे ने इस बीट को पुनः नियंत्रण में लाने के लिए बोइरदादर बीट की कमान गोवर्धन राठौर को दी और परिसर रक्षक अब अपने

अधिकारियों के भरोसे में पूरी तरह खरे उतर रहे हैं।

पहले भी बचा चुके हैं जान

शहर के सबसे करीब संवेदनशील बीट बोइरदादर को माना जाता है। चूंकि यहां वन्यप्राणी काफी तादाद में हैं। इससे पहले भी यहां जंगल से भटक कर वन्यप्राणी गांव तक पहुंच चुके हैं, लेकिन हर बार यहां समिति सदस्यों के द्वारा सराहनीय कार्य करते हुए भटके हुए वन्यप्राणियों को जंगल तक पहुंचाया है और यहां वर्तमान परिसर रक्षक व विजयपुर वन प्रबंधन समिति पूरी तरह से सक्रिय है और इसी का नतीजा है कि कल भी एक जंगली सुअर सुरक्षित जंगल लौट गया।

आर्या फैशन वीक का ऑडिशन 14 अप्रैल को

न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ के उभरते युवा सितारे को एक बड़ा प्लेटफार्म देने के उद्देश्य से ARYA CREATIONS आगामी 14 मार्च को आर्या फैशन वीक का ऑडिशन रखा गया है। इसके बाद अगला ऑडिशन राजधानी रायपुर में 20 अप्रैल को रखा गया है। महानगरों की तर्ज पर होने वाले इस बड़े आयोजन की चर्चा युवा वर्ग में अभी से होने लगी है। इस संबंध में जानकारी देते हुए आयोजक एवं फैशन डिजाइनर मृदुबाला

राय ने बताया कि कला की नगरी कहे जाने वाले इस रायगढ़ जिले में कलाकारों की कोई कमी नहीं है। मगर सही प्लेटफार्म नहीं मिलने की वजह से यहां के युवा अपनी कला को सामने नहीं ला पाते। पिछले कुछ सालों में फैशन शो का जादू खासकर युवाओं में सर चढ़कर बोल रहा है। इसी को लेकर हमारे द्वारा छत्तीसगढ़ स्तरीय एक बड़ा आयोजन कराया जा रहा है। जिससे युवाओं के हुनर को पंख लग सकें और उनके सपने साकार हो सकें।

एसडीएम भागवत जायसवाल ने शकरबोगा की महिला सरपंच को किया निर्लंबित

प्रधानमंत्री आवास में गड़बड़ी का मामला

न्याय साक्षी/रायगढ़। एसडीएम भागवत जायसवाल ने शकरबोगा की महिला सरपंच को प्रधानमंत्री आवास योजना में गड़बड़ी पाए जाने पर निर्लंबित कर दिया है। सरपंच के

खिलाफ छाया सिदार निवासी सालहेओना सहित अन्य लोगों ने इस बात की शिकायत की थी कि सरपंच रामबाई शिदार की ओर से अपने पद का दुरुपयोग करते हुए पीएम आवास में गड़बड़ी की गई है। यह मामला रायगढ़ एसडीएम कोर्ट में पहुंचा जहां एसडीएम भागवत जायसवाल ने प्रथम

दृष्टया मामला गड़बड़ी का पाए जाने पर शकरबोगा की सरपंच राम बाई सिदार को पंचायती राज अधिनियम 1993 की धारा 39 के तहत निर्लंबित कर दिया है।



जंगल में लगी आग को बुझाते दौरान समिति सदस्य सर्पदंश का शिकार

परिसर रक्षक के पैर की उंगली के पास टूटी हड्डी

न्याय साक्षी/रायगढ़। धरमजयगढ़ वनमंडल में दावानल की घटनाएं हो रही है, लेकिन आग पर काबू पाने के लिए विभागीय कर्मचारी व समिति सदस्य अपनी जान की बाजी तक लगा कर आग बुझाने का प्रयास कर रहे हैं। ताकि जंगल को बचाया जा सके। यही कारण है कि कापू रेंज में आग बुझाते दौरान एक समिति सदस्य सर्पदंश का शिकार हो गया। वहीं एक परिसर रक्षक के पैर की उंगली के पास की हड्डी टूट गई। फिलहाल दोनों की हालत में सुधार बताया जा रहा है।

सदस्यों को काफी परेशानी का भी सामना करना पड़ रहा है। बुधवार को यहां जंगल में आग लग गई। तब रात में आग बुझा कर वापसी के दौरान एक समिति सदस्य सर्पदंश का शिकार हो गया। जिसका जहर गाँव आने तक काफी फैल चुका था। इसके बाद तत्काल उसे इलाज के लिए अस्पताल ले जाया गया। जहां उसकी हालत में अब सुधार है। वहीं

बीती रात भी जंगल में आग लगने के बाद जब उसे बुझा कर वनकर्मों वापस लौट रहे रहे तो परिसर रक्षक मिरिगुडा का गिरने के कारण उसके बाएं पैर में दर्द शुरू हो गया और जब उसने इलाज के लिए डॉक्टर को अपना पैर दिखाया तो एक्सरे के बाद डॉक्टर ने उसके पैर की उंगली के पास की हड्डी टूटी हुई बताया। हालांकि वर्तमान में उनकी हालत में सुधार है।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का महत्वपूर्ण लक्ष्य है कि न्याय दिलाने के लिए कितना बड़ा है, इसे लक्ष्य रखते हुए न्याय के माध्यम से न्याय करवाया जाये, जिसका अर्थ है, तब तक न्याय नहीं है, जब तक कि न्याय न हो सके। इस संघ के अंतर्गत न्याय के माध्यम से न्याय करवाया जाये, जिसका अर्थ है, तब तक न्याय नहीं है, जब तक कि न्याय न हो सके।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य लक्ष्य प्राप्त करने के लिए न्याय के माध्यम से न्याय करवाया जाये, जिसका अर्थ है, तब तक न्याय नहीं है, जब तक कि न्याय न हो सके।

मुख्य बिन्दु

प्रतिष्ठित एवं पवित्र न्याय की समस्त शक्तों को सुनना, आदेश देना तथा पवित्र न्याय के माध्यम से न्याय करवाया जाये, जिसका अर्थ है, तब तक न्याय नहीं है, जब तक कि न्याय न हो सके।

पीडित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पवित्र मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पवित्र मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था प्रदान करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तन्वी केस हेतु भी सक्रियता लाने का प्रयास करेगा।
- संघ पर्यावरण संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण, जल, वन, वन्यप्राणियों के संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण को सुरक्षित रखेगा।
- संघ पर्यावरण संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण, जल, वन, वन्यप्राणियों के संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण को सुरक्षित रखेगा।
- संघ पर्यावरण संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण, जल, वन, वन्यप्राणियों के संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण को सुरक्षित रखेगा।
- संघ पर्यावरण संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण, जल, वन, वन्यप्राणियों के संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण को सुरक्षित रखेगा।
- संघ पर्यावरण संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण, जल, वन, वन्यप्राणियों के संरक्षण के माध्यम से पर्यावरण को सुरक्षित रखेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से
लगातार बच्चों के साथ

Topper Students
Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashish 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुइंग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090